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                                     Информация   о   проведении
заседания комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере 
связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской
 области по соблюдению требований к служебному поведению 
федеральных  государственных гражданских служащих  
и урегулированию конфликта интересов  17 марта 2020 года
       17 марта 2020 года состоялось  заседание   комиссии Управления Федеральной службы  по надзору в сфере связи,  информационных технологий и массовых коммуникаций  по Самарской области    по     соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.
        ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ  КОМИССИИ:      
        Рассмотрение  поступивших  в Комиссию документов:

1.  Поступившего заявления государственного  гражданского  служащего  главного специалиста-эксперта  отдела  контроля и надзора  в  сфере  использования  РЭС и ВЧУ  от  06.03.2020  о  невозможности  по  объективным причинам предоставить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах  имущественного  характера  своей  супруги  за отчетный период – 2019 год.  
2. Поступившего в соответствии с частью 4  статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и статьей 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации в Управление Роскомнадзора по Самарской области уведомления коммерческой организации о  заключении с гражданином,   замещавшим  должность  государственной гражданской службы в Управлении Роскомнадзора по Самарской области, трудового  договора, если отдельные     функции    государственного управления  данной организацией входили в его     служебные         обязанности, исполняемые во время  замещения  должности в Управлении, при условии, что вопрос  о даче согласия  такому гражданину  на      замещение  им   должности  в коммерческой или некоммерческой организации              Комиссией  не   рассматривался. 

        РЕШЕНИЯ  КОМИССИИ:
        1.  Признать, что причина непредоставления государственным гражданским служащим  главным специалистом – экспертом отдела  контроля и надзора в сфере использования РЭС и ВЧУ  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги  является объективной  и    уважительной.

       2.  Комиссия приняла к сведению и  согласна с выводами  мотивированного        заключения, а именно:
        Заключение  трудового договора  с  гражданином, ранее замещавшим должность государственной гражданской службы  специалиста-эксперта отдела  контроля и надзора в сфере массовых коммуникаций (ОНМК)  в Управлении  Роскомнадзора  по  Самарской области, и  поступление  его на  работу в  коммерческую организацию ПАО «Сбербанк России» на должность специалиста Сектора              обращений физических лиц №3 Отдела обращений физических лиц 2 Управления по работе  с обращениями клиентов Центра заботы о клиентах г. Самара             Межрегионального центра заботы о клиентах Подразделения центрального            подчинения (в течение двух лет после увольнения с государственной гражданской службы)   является случаем (ситуацией),  когда  дача  согласия   Комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих  и урегулированию конфликта интересов  не требуется.

       Гражданин, замещавший  должность государственной гражданской службы     специалиста - эксперта ОНМК  в Управлении  Роскомнадзора  по  Самарской области,  не нарушал требования  статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008              № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

        Решения  приняты  единогласно.
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